
 

MISIUNEA  

Programului de studii Inginerie şi management în industria turismului 

 

Programul de studii Inginerie şi management în industria turismului reflectă misiunea asumată de 
Universitatea Transilvania din Brașov, și implicit de Facultatea de Alimentație și turism, aceea de a 
transfera cunoaștere către societate, prin formarea studenților în spiritul inovator, creativ al 
industriei turismului. 

Misiunea programului de studii IMIT este în primul rând de a furniza competențe și de a pregăti 
specialiști performanți la nivel internațional, favorizând accesul absolvenților pe piața muncii din 
domeniul turismului în orice țară din lume. Astfel, pilonii care constituie cadrul de formare al 
inginerului din turism, pregătit să joace un rol important în îmbunătățirea infrastructurii turistice, în 
dezvoltarea sustenabilă, precum și în inovarea digitală și tehnologică a produselor și experiențelor 
turistice fundamentează această misiune: 

 Configurarea planului de învățământ cu atenție îndreptată spre analiză, proiectare, practică 
inginerească; 

 Urmărirea consolidării abilităților de comunicare și colaborare interdisciplinară a viitorilor 
absolvenți; 

 Deschiderea orizontului spre cercetare și dezvoltare; 

 Încurajarea mobilităților internaționale atât pentru studenți cât și pentru cadre didactice; 

 Întreținerea legăturilor cu organizațiile profesionale din domeniul turismului sau din 
domenii conexe. 

Profesionalizarea tot mai mare a specialiștilor din turism va atrage după sine o recunoaștere a 
performanței si implicit o salarizare mai bună a angajaților din acest domeniu. În acest context, 
programul de studii IMIT are misiunea a integra în parcursul studentului IMIT, în mod constant, noi 
competențe profesionale cerute la nivel internațional. În plus, prin intermediul acestui program de 
studii este încurajată flexibilitatea și adaptarea competențelor specialiștilor din domeniul 
ospitalității și la alte domenii din câmpul ingineriei tehnologice și de producție, cu orientare spre 
client. Integrarea informațiilor din documentații, rapoarte, standarde, analize de risc pentru  
optimizarea proceselor tehnice și pentru găsirea de soluții tehnice inovatoare și sustenabile 
întregesc portretul inginerului IMIT. 
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Misiunea programului de studii Inginerie și management în industria turismului este ancorată în 
realitățile industriei turismului evocate de organizațiile internaționale, europene și naționale, după 
cum urmează:  

 Un pilon cheie în definirea indicelui de dezvoltare a turismului, conform Forumului 
economic mondial (WEF), este resursa umană. WEF (2024) atrage atenția asupra faptului 
că pregătirea susținută și performantă a viitorilor angajați din industria turismului va 
susține rolul important pe care industria turismului îl poate juca în abordarea inegalității 
economice, a amenințărilor de mediu legate de schimbările climatice și poluare, a inovării 
tehnologice și conectivității globale.  

 În același spirit, Uniunea Europeană pune accent pe nevoia de adaptare a competențelor în 
contextul cadrelor de dezvoltare digitale și verzi ce marchează evoluția turismului. Prin 
programul de studii IMIT, susținem poziția cheie a inginerului în turism ca liant cu sectoare 
conexe precum sectorul agroalimentar, sectorul mobilității, industriile digitale, industriile 
creative. 

 Obiectivele stipulate în Strategia națională a României pentru dezvoltarea turismului 
2023-2035, i.e. accesibilitatea (infrastructra), dezvoltarea inovativă, calitatea experiențelor 
și serviciilor prin inovarea produselor turistice și dezvoltarea instrumentelor de marketing 
și comunicare, creșterea gradului de digitalizare sunt în rezonanță cu direcția de formare 
asumată prin intermediul planului de învățământ al programului de studii IMIT. 

 

Inginerul în turism are marea oportunitate de a adăuga un plus de valoare industriei turismului, 
prin abordarea holistică, interdisciplinară a acestui domeniu, centrată pe cunoaștere, inovare, 
sustenabilitate și comunicare interdisciplinară. Programul de studii Inginerie și management în 
industria turismului are misiunea de a pune la dispoziția societății specialiști ai viitorului care să 
funcționeze cu agilitate în economiile actuale, și anume, economia creativă, economia digitală, 
economia verde, economia socială și solidară. 

 

Coordonator Program de studii IMIT 
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